

# 小小读书郎 快快报名上学堂

## 各小学门前公布招生区域 请学生携带有关证件报名

□记者 傅纪元

本报讯 新华区、卫东区、湛河区、新城区及高新区近日陆续公布辖区内小学新生报名政策,各区(管委会)小学新生报名时间有所不同,教育部门提醒学生和家長,提前到附近小学查看招生区域图,按要求携带好报名证件。

根据安排,新华区、卫东区的小学新生报名时间为8月25日、26日,湛河区小学新生报名时间为8月24日、25日,新城区小学新生报名时间为8月26日、27日,高新区辖区学校较为分散,部分为农村学校,因此今年秋季小学新生入学不再组织统一报名,学生家长可就近

到学校了解具体的报名安排。

今秋小学新生入学年龄为6周岁,各区均不得招收不足龄新生。新华区要求该辖区内城市户口适龄儿童监护人报名时须携带户口簿、房产证明、儿童预防接种证明;卫东区要求学生报名时持户口簿、适龄儿童父(母)房产证、父母身份证、儿童预防接种证明,其中户口迁入、房产办理时间在今年6月30日以前。有关其他区(管委会)的报名要求家長可就近向学校等教育部门咨询。

进城务工人员子女需入学的,需携带以下证件:1.全家原居住地户口簿;2.户籍所在地乡(镇)中心校(教育办)出具的同意到该区就学的借读证明;3.父母

一方在工商部门注册办理的工商经营许可证或与用人单位签订的规范的务工合同;4.暂住证;5.与暂住证一致的房产证明或规范的租房合同;6.预防接种证明等。按照当地教体局的统一安排,到相应的小学联系报名。

根据安排,小学新生报名结束后,各学校随即对报名情况进行审核、入户家访、发榜公布新生名单,9月1日各小学正式上课。

据了解,市区小学招生继续按照“适龄、就近、划片、免试”的原则进行。与往年相比,各学校的招生区域整体保持稳定,个别学校的招生区域有所调整,比如新华区凌云小学今秋被纳入城市小学,划定招生

区域。按照规定,各学校将招生政策、招生区域图等内容在校门口醒目位置进行公示,并设立咨询电话,家長可提前到就近学校查看、咨询。

教育部门要求,各小学要按照招生区域进行招生,凡是本校片区内的学生要确保应入尽入。各学校要严格遵照招生计划和时间招生,不经区教体局同意,学校不得随意突破或压缩招生计划;严格控制不足龄生,严格控制择校生;严禁在籍在校生重复报名。

各校招收新生,不得采用任何形式的选拔性考试;要均衡编班,不准分快慢班、实验班等;要严格按招生计划进行招生,学校不得擅自跨片招生。



### 黑色轿车行驶中突然着火

□记者 王春霞 实习生 李佳培 文图

本报讯 昨日中午1点多,一辆黑色轿车行驶至市高新区开发二路与神马大道交叉口附近时发生燃烧,消防車赶到现场后将火扑灭。

接到市民报料后,记者于中午1点50分赶到现场看到,开发二路与神马大道交叉口南几十米处停着一辆头部烧毁的黑色长安福特轿车。走近细看,只见车辆引擎盖被烧变形,引擎盖下面的机器焦黑,前挡风玻璃也碎裂,没有车牌(上图)。现场,两名男子试图用一辆面包车把烧毁轿车拖走,但未能成功。记者问一名身穿紫红色T恤的中年男子火是怎么烧起来的,中年男子不愿多说,只说是来拖车的,车主不在现场,没有人员伤亡。

据现场目击者冯先生说,中午1点多,他路过这里,看到这辆黑色轿车头部在燃烧,引擎盖下面蹿出很高的火苗,直冒黑烟。穿紫红色T恤的司机急忙从车里出来,站在旁边开始打电话求救。冯先生说,他当时清楚地看到车有牌照,且是“豫A”。不一会儿,高新区消防大队的两辆消防車赶到现场,消防队员对着轿车起火部位一阵猛喷,火被扑灭。消防队员又掀开引擎盖和后备厢,进一步灭火并检查,随后撤离了现场。

(线索提供:冯先生)



### 南环路西段变直

↑昨日,车辆从刚刚开通的市区南环路西段驶过。当日,记者在市区双丰路西侧的南环路上看到,经过施工人员的努力,双丰路至凌云路之间的南环路西段取直工程已经完工开始通行,改变了过去这一路段设置不规范,不利于安全行车的状况,为南环路顺利西延奠定了基础。 本报记者 李英平 摄

### 客车站学生客流增多

→昨日上午,市客运中心站乘车区,来往的旅客中学生客流明显增多。随着假期接近尾声,各院校陆续返校报到。据了解,学生客流中赴郑州、洛阳和我市周边城市的较多。站务人员提醒学生,现金和重要证件要随身带,行李箱中不要存放过多现金。

本报记者 张鹏 摄



热线电话:4940000 报料QQ:800019008



# 安全第一 珍爱生命

# 预防溺水 从我做起